



## **В Алтайском крае возбуждено уголовное дело по факту халатности должностных лиц органов системы профилактики Советского района, повлекшей смерть малолетнего ребенка**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, днем 20 февраля 2023 года в селе Урожайном Советского района местная жительница привезла свою 1,5-годовалую дочь к складским помещениям. Облив ребенка горючей жидкостью, мать подожгла его на глазах своего 8-летнего сына, после чего скрылась с места происшествия. От полученных травм девочка скончалась.

В ходе первоначальных следственных действий стало известно, что семья, в которой воспитывался потерпевший ребенок, является многодетной и длительное время состояла на профилактическом учете как неблагополучная. Дети находились в социально опасном положении: мать отказывалась от их медицинского обследования, в доме зачастую отсутствовали продукты питания, имелись основания обследования женщины у психиатра. В январе этого года ввиду ненадлежащего исполнения обязанностей по воспитанию своих несовершеннолетних детей мать была ограничена судом в родительских правах. При этом с учетом указанных фактов нахождения малолетнего ребенка в социально опасном положении, достаточных мер к защите его прав и изъятию из неблагополучной семьи органами системы профилактики принято не было, вследствие чего произошло убийство девочки ее матерью.

Следователям СК предстоит установить причинно-следственную связь между бездействием должностных лиц системы органов профилактики и произошедшими трагическими последствиями.

В настоящее время 40-летней матери потерпевшего ребенка следователем предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного пп. «в», «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего, совершенное с особой жестокостью). В ближайшее время следователь намерен выйти с ходатайством в суд об избрании в отношении обвиняемой меры пресечения в виде заключения под стражу. О ходе расследования уголовного дела по факту гибели ребенка был представлен доклад Председателю СК России.



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

21 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1768162>